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Vihoraški put i Velika Javornica

Bijele i Samarske stijene spadaju u najviši
stupanj zaštite prirode u RH. Nalaze se u
središnjem dijelu masiva Velike Kapele u
Hrvatskoj. Reljef Bijelih i Samarskih stijena,
obiluje brojnim krškim oblicima, od kojih se
ističu vapnenačke stijene s mnoštvom
različitih oblika, ponekad i vrlo oštre, među
kojima se nalaze duboke, često teško
prohodne ponikve i ponori. Sastoji se od
dvaju nizova grebena međusobno
odvojenih prijevojem Boce. Bijele stijene su
od Samarskih odvojene uvalom Crna Draga.

Velika Javornica najviši je vrh planinskog
bila kojem pripada i greben Bijelih stijena.
Sam glavni greben je izdužen, s dva
istaknuta vrha, svaki od njih s drugačijim
pogledom. Najviši vrh je stijena koja se diže
8 metara nad okolnim tlom i s njega je lijep
pogled na Bijele stijene, Bjelolasicu i Klek. S
drugog isturenog jugoistočnog vrha glavnog
grebena pruža se dobar pogled na
Jasenačko i Drežničko polje, Klek, Velebit i
u smjeru Primorja na grebene Kolovratskih
stijena te Ričičkog bila.

Plan izleta: Polazak u subotu 1.7. u 7 h iz Trnjanske. Vozimo se prema Tuku i parkiralištu na
13. km uz jedno stajanje na kavu. Prvo odredište na koje hodamo je vrh Samarskih stijena.
Nakon kratkog odmora spuštamo se prema Ratkovom skloništu i krećemo na Vihoraški put.
Vihoraški put povezuje Samarske sa Bijelim stijenama, prolazeći kroz teško prohodan, divlji
teren i izuzetno očuvanom prirodom Strogog rezervata Bijele i Samarske stijene. Njime
dolazimo do planinarske kuće na Bijelim stijenama, a put prolazi i preko vrha Bijelih stijena.
Radi se o zahtjevanom planinarskom putu te se ne preporuča onima koji nisu u dobroj



kondiciji i nisu vješti u penjanju po stijenama uz korištenje ruku.
Dolaskom na pl. kuću Dragutin Hirc slijedi druženje, odmor, noćenje. S obzirom da kuća ima
ograničen broj kreveta, ovisno o broju prijavljenih noćenje će biti i u pl skloništu Miroslav
Hirtz.
U nedjelju buđenje u 7.30 h, doručak i kava. Krećemo KPP-om prema Velikoj Javornici. Istom
stazom vraćamo se nazad na dom gdje još malo uživamo u ljepoti Bijelih stijena hodajući i
penjući se na vrh drugom varijantom preko tzv. Frižidera.
Bijele stijene pune su zanimljivih detalja pa ukoliko će biti zainteresiranih možemo pogledati
Prste i otići i do Slonovske vrtače i tzv. Kapelice koja je sa svih strana amfiteatralno zatvorena
okomitim visokim stijenama.
Povratak do 13. km i do našeg prijevoza planiran je preko Boca i Klanca kostura.

Hodanje: prvi dan- oko 6 h, drugi dan- sveukupno oko 5 h

Hrana i voda: hrana i voda iz ruksaka, po dogovoru mozemo organizirati roštilj tako da
svatko uzme malo mesa sa sobom

Oprema: kompletna planinarska, rezervna odjeća, zaštita od kiše i sunca, vreća za spavanje,
karimat

Cijena: 13 eura po osobi na bazi 4 osobe u autu. U slucaju većeg interesa organizirat će se
bus. Noćenje u pl. kući Dragutin Hirc 6 eura (za kapelaše) odnosno 12 eura (ostali).

Prijave za izlet i informacije:Morana Labović 095/595 4436

NAPOMENA : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta
te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da
ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.
Svi sudionici izleta dužni su se pridržavati naputaka i epidemioloških preporuka hrvatskog
zavoda za javno zdravstvo. Obavezno slušati vodiča !

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.


